% 2 0 EREH S EEGRENRBBEBRIRE

HEf: 5545 H17H (KER)
FH1IE3 0N F%3FET
B 50 A T4 5 (Teams)

1 Uiz

2 HE

(1) Bt

(2) B RAH

(3) =D

(EE R

=yl WA Z BEEG B R s R B4 &
EE 2 TRORUAD 25 B AR 15 T RE R R 1 e 2 0 2 B R 00

EEF3 — 1 AEEETSWE (ZEEEE EEFAFEOEmIRDUTOVNT)
— 2 HEHERD B AR OBURIZ DU T
— 3 HEERX v VR R HEEE e [ ]
Eh4 s wmE (ZEEGMEICEET 2HE D Eilz->u0)
EES — 1 fHIRESWE (ZEEBSHERORIIZ OV T)
— 2 HERFEE TZEEHE L 1 0% OFEMfERICHONT
— 3  (BF) KIPEHERE ~OXHSITER 2 BUHHIZ DUV T
EEte — 1 BaeXiawmt @Gk 28e3ER)
— 2 BT DR ERIEE)
—3 BE) (&S 7McEELELLY) T
—4 (BEB) [ 1770200 &)o@ EE LMAFICTEELLES
Wl Foy
BET — 1 HEHEOSRREHE RS
—2 (BE) HMoTWa Lo THLRN! 24 % —Fy MElRO MmN
ik FT7 v
—3 &%) [FyyvialARFEORBLES] V=71 v b
(ZEIRAE R
EES — 1 HARNEXEE 2 — W5 LR ERIVER CRIEAR)
—2 HEAZLVYy MY URY IS HINEBRIEE
— 3 MEA BRI E R AR WSS 5 T HHZERAER CRIEAR)



